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MAOHMATIKA ITPOXANATOAIZXMOY OETIKQN XIIOYAQN KAI
ZIIOYAQN OIKONOMIAX I''AYKEIOY

Tappoto 6—4— 2019

OEMA A

Noa dtatvnmdoete Kot vo amodeiEeTe 10 Oedpna EVOLOUEC®Y TIUMV.
Movaodeg 3+4
Noa ddoete ToV 0ptopd TG cvvaptnong 1-1.
Movaoeg 3
Aiveton ) mapoakdTo tpdTac:
« Av a cvvdptnon £ eivat Kopt Ko OvVo POPES TaPAYWYIGIUN G AT
A, to1e wydel 0Tt fE(x)> 0 yio kGO X eomTEPIKO TOV A.»

a) Na e€etdoete av 1 tpotaon eivar AAnOng 1 Pevonc.
Movadeg 2
B) No a1tiohoyfceTe TNV ATAvVTnon GG,

Movadeg 3

Noa yopaKtnpicete TI¢ TOPAKAT® TPOTAGELS YPAPOVTAC GTO TETPASIO GOG SimmAn,
0TO YPAULQ TTOL OVTIOTOLXEL 6e KBe Tpdtaon T AEEN 2wotd, av 1 TpoOTOoN
elval coot, | Aabog av n tpotact sivar AavOacuévn.

@) Avyw tig cvvaptoeis f, g opiCeton n oovbeon gof, 10te D, i D;.

Movaodeg 2

B) Avioydel 6T 3(1@12 f(x)> }(1@12) g(x), tote N ypaikh mapdotacn g f
Bpioketon méve amd ™ YpaQIkn TapdoTacn TG g KOVIQ 6To GNUEID X .
Movaodeg 2
v) Tw kdéBe (edyoc mapayoyioipmv cvvaptioewv f, g yuo T1g omoieg 1oydel

f(x)' g(x)oxade x1 R, 16t Fd(x)" gd(x), yioxabe x1 R.

Movaodeg 2



0) Av pw evbeio (g) eivorl acOUMTOTY TNG YPOEIKNG TOPAGTOCNG MUIOGC
ocvvdptnong f, T0te N gubeia Ko N YPaEIK) TAPAGTACT) OEV £XOVV KAVEVA

KOO onpeio.
Movaodeg 2

B B
g) Avf, g ouveyeig oe Sidompa o, ] xon woyder f(x)dx? g(x)dx, tote

vrapyet Sitotnua Al [o,B], dote va ioydel f(x)> g(x) Yo kéde x1 A.
Movaodeg 2

OEMA B

3
X

x*—1"

Ocwpovpe T cuvépmon f(x)=

B1. Noa peAetmnoete v cvvaptnon f o¢ wpog v povotovio Kot To aKpOTaTaL.

Movaodeg 7

B2. Na peAemoete v cvvaptnon f o¢ Tpog tnv KupTdTNTO KO TO OTEIR KOUTNG.

Movaoeg 7
B3. Na Bpeite 11¢ acOunTOTEG TNG YPAPIKNG Tapdctoong g f .

Movadeg 6
B4. Na oyediboete TV ypagiki mapdotacn e f.

Movadeg S

OEMAT

Oewpovpe v cvveyn cuvaptnon f opiouévn 6to dtdlcTUa [—n,n] LLE TUTO:

- A o
WX vxi F m0)E (O, )
f(x)=§ Xl EmOE( n%,xl R.

A ,avx=0



I'l. No amodei&ete 6t A =1 ko 6t n f givon napoyoyicun oto Sidompo [-m,x].

Movaoeg 4

I'2. No peretnoete v cuvaptnon f og mpog v povotovia Kot to akpOTaTa.

Movaoeg 6
I'3. Na deifete 0t n e€iowon e™ - x* = 0 éyel povadikn piCa oo (0,7).
Movaodeg 8

I'4. Av E eivan 10 gufadov tov yopiov Q mov Bpioketor HeTaED NG YPOPIKNG
14 14 14 r T[ T[ 14 4
napdotaons g f, Tov dEova xx Kot Tov evbeidv X = - i X = —, 101€ WoYvEL

33

, T
ot —< E< — .
4

Movaodeg 7

OEMA A

‘Ecto cuvdptnon f napaymyion oto R, yuo v onoia 1oyvovv:
e f'(x)=f(x)+e™,y0kbbe xR
o xXA0)E e*- 1,yiekdbe x eR

X - X

€ - ¢

Al. Na arodgitete 6t £(0)= 0 ko f(x)= 5

Movaoeg 3+4
A2. No deiete 6T f etvon 1-1 ko va Seiéete 6Tt £ '(x)= In (x + *\/ﬁ )
Movaoeg 2+4
A3. No 8eifete otuioydet £ (x)> x> f'(x), y1o k4be x € (0,+00) ko vo Ppeite 10
x}@igi (f(x)- f'(x).
Movaoeg 4+4
Ad. Av x> 1 161€ va deifete 0t oyvet f(x)+ x ngi% (x+ D).

Movaodeg 4

Na éyete emroyio!



